



LOS CASTILLOS

DIARIO INTERPROVINCIAL DE LA MANITANA

AÑO III - NUM. 594

BURGOS, SABADO, 9 AGOSTO DE 1947

PRECIO: 50 CTS.

«Don Juan (a Negrin), vamos a quitarnos la careta; en los frentes se está asesinando a compañeros nuestros porque no quieren admitir el carnet comunista». (Palabras de Zugazagoitia, ministro rojo de la Gobernación, citadas por Prieto).

TRUMAN SE ENTREVISTARA CON PERON Ampliación de poderes gubernamentales



Norteamérica se adhiere al plan pacifista de la Argentina

Importantes declaraciones del ministro de Asuntos Exteriores argentino

rencia argentina y aceptará cualquier proposición que se formule sobre la paz en el mundo. Efe.
LOS PUNTOS DE VISTA ARGENTINOS EN LA CONFERENCIA
BUENOS AIRES, 8. — En los círculos diplomáticos se dice que la Argentina defenderá en la Conferencia de Río de Janeiro su posición a favor del voto por unanimidad, en contraposición con la teoría norteamericana de los tercios de los votos, en las votaciones que se susciten. En los mismos círculos se agrega que, sin embargo, la Argentina aceptará el criterio de la mayoría de las naciones americanas. (Efe.)
DECLARACIONES DE BRAMUGLIA
BUENOS AIRES, 8. — En una entrevista celebrada pocas horas antes de emprender el viaje a Río de Janeiro, el ministro argentino de Relaciones Exteriores, Bramuglia, ha manifestado que la Argentina acude a la Conferencia convocada en la capital del Brasil, con el decidido propósito de cooperar a que prevalezca la solidaridad total en el Hemisferio Occidental, y puso de relieve que no escatimará esfuerzos para lograr tal resultado, que considera esencial. Agregó que se someterá a la decisión de la mayoría en cuanto al espinoso problema referente a la forma en que se ha de computar la votación.
Interrogado acerca de si Perón acudiría a Río de Janeiro para entrevistarse con el presidente Truman, el ministro argentino respondió que no se han mantenido negociaciones en tal sentido hasta el momento actual. Sin embargo, no desmintió de modo categórico la posibilidad de que se celebrara tal entrevista.
Manifestó asimismo que su país sigue en favor de la asistencia de Nicaragua.
Respecto al problema de la unidad, que ha amenazado crear serios obstáculos entre la República Argentina y Estados Unidos, el canciller argentino manifestó que se desplaza a Río de Janeiro con el ánimo de defender la tesis argentina, aunque aceptará la tesis de la mayoría si ésta se decide a adoptar la norma de la mayoría de los dos tercios en las votaciones.
Rehusó comentar la propuesta



Perón

HA SIDO APROBADO EN LOS COMUNES EL NUEVO PROYECTO DE LEY

«La vida en Inglaterra bajo los socialistas es mucho peor que en los peores momentos de la guerra» (Winston Churchill)

PRIMERO HABLA MORRISON
LONDRES (urgente), 8. — El presidente del Consejo, lord Morrison, ha manifestado en la sesión que celebra la Cámara de los Comunes con motivo de la segunda lectura del proyecto de ley sobre los poderes gubernamentales, que aunque la Gran Bretaña no se encuentre en guerra, se enfrenta con grandes dificultades económicas, las cuales son de trascendental importancia para todo el país.
La ley en efecto amplía los poderes que fueron concedidos al Gobierno por la ley de 1945 para facilitar la labor de reconversión de tiempo de guerra al de la paz.
El jefe de la oposición Winston Churchill ha presentado una moción para que sean diferidos dichos poderes gubernamentales durante tres meses.—Efe.
HABLA WINSTON CHURCHILL
LONDRES, 8. — Inmediatamente después del presidente del Consejo, lord Morrison, el jefe de la oposición, Winston Churchill, hizo uso de la palabra. Comenzó su discurso acusando al Gobierno laborista británico de pedir al Parlamento «un cheque en blanco».
La Cámara se hallaba atestada de diputados y público, que seguían con extraordinaria atención la oratoria del ex presidente del Gabinete, Churchill.
«Se nos pide—dijo éste—un cheque en blanco para un Gobierno totalitario, cuyos ministros actúan por órdenes adoptadas en el Consejo cuando el Parlamento está cerrado

durante varios meses, siendo así los ministros los dueños absolutos.
«La oposición—siguió diciendo Churchill—no tiene confianza en el Gobierno laborista. Nosotros consideramos que las concesiones hechas al Gobierno obedecieron a las dificultades de la guerra y la consiguiente fatiga nacional, que es la causa de la mitad de nuestras dificultades, producidas también por una política partidista y una administración incompetente. No tenemos confianza en su habilidad y encontramos difícil el confiar en su juego limpio. Todos sabemos que el socialismo significa que las privaciones y miserias de la guerra se prolonguen indefinidamente en tiempos de paz. Yo creo que toda esa historia sobre el temor de privar al Gobierno de sus poderes que le confiere la ley de 1945 se basa en que el período de transición de la guerra a la paz está vencido; es una pura monserga».
«La vida bajo el Gobierno

socialista es peor, mucho peor para el pueblo que lo fué en los peores momentos de la guerra.
«Cuando uno ve—continuó Churchill—que países como Bélgica y Holanda, que fueron subyugados y esquilimados por Alemania, reconstruyen su fuerza nacional y su bienestar, resulta difícil creer que hayan servido para algo los sacrificios de la guerra. La principal causa de la mitad por lo menos de las dificultades británicas se deben a la incompetencia del Gobierno».
Dirigiéndose luego a los bancos de la mayoría, Churchill gritó: «Salvo el derramamiento de sangre, todas las calamidades de la guerra, y de los tiempos peores continúan en nuestro país. ¿Os atrevéis a negarlo?»
Inmediatamente hubo voces de: «¡Sí, sí!»—Y Churchill, entre aplausos de los conservadores, replicó en el acto: «Tendréis que negarlo también algún día delante de vuestros compatriotas».—Efe.
«PODERES EXTRAORDINARIOS, DENTRO DE LA LEY»
LONDRES, 8. — Morrison añadió en su discurso en los Comunes, que si bien los poderes existentes podrían ser suficientes para permitir al Gobierno que ponga en vigor sus planes económicos, puede surgir un ataque en la Cámara sobre la legalidad de sus actos si éstos no se legalizan nuevamente. «No sería justo—dijo—que nos encontrásemos en una situación que implicase dudas sobre la validez o ilegalidad de las medidas



Churchill

NUEVA YORK en Burgos

Se agrega que Perón coincidirá con su esposa, doña María Eva Duarte, en la capital brasileña.—Efe.

EE. UU. SE ADHIERE AL PROYECTO DE PAZ DE LA ARGENTINA

BUENOS AIRES, 8.—El Ministerio de Asuntos Exteriores ha informado que los Estados Unidos se han adherido al proyecto de paz de la Argentina. Se agrega que los Estados Unidos han declarado que la manifestación argentina es aplaudida y que la República Argentina en el curso de la historia se ha dedicado a la causa de la paz y en particular al apoyo y mantenimiento de una paz permanente sobre la base del Derecho Internacional, del Gobierno representativo, igualdad de oportunidades para todos y protección de los derechos básicos humanos. El Ministerio añade que los Estados Unidos se adhieren a los principios pacifistas de la Argentina.—Efe.

MARSHALL SE SIENTE COMPLACIDO POR LA SUGERENCIA ARGENTINA

WASHINGTON, 8. — El Departamento de Estado ha publicado el texto de la respuesta del general Marshall, secretario de Estado norteamericano del plan Perón, formulado el primero de agosto, Marshall se siente muy complacido por la sugerencia.

«Historia de San Salvador», producción literaria de don Rodolfo Barón Castro

MADRID, 8. — El encargado de Negocios de la República de San Salvador, don Rodolfo Barón Castro, que tan destacado lugar ocupó en la O. N. U. al defender a España en el llamado «caso español», y que pertenece a la Academia de la Historia salvadoreña, por iniciativa española, última en estos momentos la aparición de un libro que llevará por título «Historia de San Salvador». El Archivo General de Indias y otras bibliotecas sevillanas y madrileñas han facilitado tan arduo propósito. Parece ser que en la «Historia de San Salvador» se darán a conocer datos reveladores, entre otros, de la vida del primer alcalde y de los primeros pobladores de la ciudad cuando ésta fué fundada.—Cifra.

«ESPAÑA ES ESENCIAL PARA LA RECONSTRUCCION DE EUROPA

Estamos cometiendo un error al dejar a España fuera de la Europa Occidental (De los periódicos neoyorquinos)

NUEVA YORK, 8. — (Crónica radiotelegráfica del enviado especial de la agencia Efe. Prohibida la reproducción.)
Cada día tras su impertinencia, y algunos sus impertinencias... singular o plural, generalmente más plural que singular; eso le sucede al hombre en su vivir cotidiano y a los pueblos y naciones en el tomo y daga de la convivencia.
Mr. Smith, mi vecino, me mostró esta mañana en el ascensor un recorte de periódico, preguntándome:
«¿Ha leído usted esto?»
Yo no había leído todavía «esto», y «esto» era un sueltito de la revista «Newsweek», publicación yanqui que se distingue por su corrosiva actua política hacia España. Leí esto, es decir, aquello, y replicó:
«Mr. Smith: Cada día trae su impertinencia, y algunos sus impertinencias. ¿Usted no ha notado, Mr. Smith, que hay ocasiones en que los dedos parecen que están hechos un poco también para pillárselos en las puertas?»
Mr. Smith escuchó sin comprender y se despidió de mí amablemente, diciendo que me encontraba bastante enigmático. Compré el número de «Newsweek» por quince centavos a la puerta del «subway» o metro, y en tanto que el express, con enorme ruido de mandibulas metálicas engullía las calles neoyorquinas de diez en diez, me informé despacio y, según esa revista, de lo que piensan los españoles acerca del plan Marshall.
«Los españoles, esperanzadamente, juzgan el plan Marshall como una medida puramente anticomunista, y creen que es sólo cuestión de tiempo el que se les requiera a ellos para intervenir en ese plan», dice «Newsweek».
Desde luego, «Newsweek» da a entender que los españoles están equivocados y que el plan Marshall no constituye una medida anticomunista. «¿Y qué?, usted, yo no sé si por lo que dice la revista o porque el metro acababa de dar un frenazo al llegar a la estación de la calle 72. ¿Supongamos —pues es lógico— que «Newsweek» está en lo cierto acerca de lo que opinan los españoles de ese nonato plan Marshall y que ni pueblo, extremo y generoso de buena intención—como siempre, más papista que el Papa, en este caso, más norteamericano que algunos norteamericanos—se equivoca y que el plan Marshall no era en su intención de origen anticomunista... ¿Bueno, ¿y qué?»
Otro frenazo. Los hechos y, sobre todo, los comunistas—rusa y sus satélites—se han encargado de redefinir inequívocamente ese plan, volviéndolo las espaldas, y el plan, o los posibles beneficios de su aplicación, que Norteamérica ha brindado a Rusia y sus satélites, desahogado por los

comunistas, se ha convertido en un instrumento económico-político de carácter anticomunista. ¿Qué tendrán que hacer los periódicos para que «Newsweek» y otros «Newsweek» yanquis les permitan alguna esperanza de intervención en el futuro plan Marshall...? ¿Tendrán que hacerse un poquito comunistas, y así permitirle el lujo soviético de repudiar los ofrecimientos norteamericanos?»
El «subway express» iba acercándose a la estación de «Times Square», cuando entró en mi compartimento un vendedor de periódicos que ofrecía el «New York Journal American». Mi lectura de «Newsweek» se había acabado y compré el «Journal American». Aquí también había algo dedicado a España y al plan Marshall, aunque en tono muy distinto. En el «Journal» se decía: «Estamos cometiendo un error al mantener a España fuera de la Europa Occidental, de la que es geográfica y económicamente una parte vital; esta tontería de excluir a España de la Sociedad de Naciones después de la guerra, fué claramente vista en la Conferencia de París por el senador Tom Connally, de Texas, entonces presidente de la Comisión de Asuntos Exteriores del Senado. El luchó allí por el principio de rehabilitación de Europa como un todo, pero se vio obligado finalmente y de mala gana a rendirse, ante la presión del secretario de Estado, Byrnes; la influencia de los rojos y comunistas en los Estados Unidos impidió que abordásemos hasta ahora el problema español de un modo realista. Esta influencia dentro del Gobierno norteamericano y de nuestro propio Departamento de Estado, se ha debilitado considerablemente durante los tres últimos meses, al irse percatando el Congreso y el pueblo de los peligros internacionales que amenazan a este país, y desde entonces esa nación ha condicionado la política oficial norteamericana hacia España. El plan Marshall está designado, como salvaguardia de América, a detener el avance rojo en Europa, y no condene».

LA ESTANCIA DEL CAUDILLO EN SAN SEBASTIÁN

Su Excelencia permaneció ayer todo el día, en Ayete

SAN SEBASTIÁN, 8. — Su Excelencia el jefe del Estado ha permanecido trabajando en su despacho durante toda la mañana en el palacio de Ayete.—Cifra.

RUSIA ACUSA A INGLATERRA Y EE. UU.

Hoover solicita que EE. UU. rompa con los soviets

LAKE SUCCESS, 8. — La Unión Soviética, ha acusado hoy a Gran Bretaña y a Estados Unidos de preferir «regímenes reaccionarios similares al de Grecia» para los demás países del Este europeo. Esta declaración fué hecha en la Comisión de Admisión del Consejo de Seguridad por el delegado soviético Krasilnikov, en contestación a las críticas formuladas con ocasión de la petición de ingreso en la O. N. U. de Hungría, Bulgaria y Rumanía. Agregó que las acusaciones acerca de un golpe de Estado comunista en Hungría han sido hechas, «al parecer, porque ciertos grupos no pueden dormir a causa de que Hungría no desea convertirse en la víctima del imperialismo extranjero». Agregó que le gustaría saber la razón por la que los Estados Unidos se consideran autorizados para «interferirse en los asuntos interiores de la Unión Soviética». Aseguró finalmente que Bulgaria, Rumanía y Hungría «están en el camino de la democracia».—(Efe.)
LLAMAMIENTO DE HOOVER
SAN FRANCISCO, 8.—El ex presidente de los Estados Unidos, Herbert Hoover, ha hecho un llamamiento a Norteamérica, para que firmen una paz por separado, sin contar con Rusia y sus satélites, con el fin de evitar «la marcha hacia el desastre que actualmente está en curso en el mundo entero. Hoover culpa a Rusia de la situación que reina actualmente en el mundo y dice que los Estados Unidos no pueden ni deben cooperar con la Unión Soviética».—Efe.
NUEVAS ENTREVISTAS BRITANICO-SOVIETICAS
LONDRES, 8. — Los Gobiernos británico y soviético piensan dar los pasos precisos para la reanudación de las conversaciones comerciales entre ambos países, que llegaron re-

DEVASTADOR INCENDIO EN EL MONTE DE EL ESCORIAL

Las llamas alcanzan un área de ocho kilómetros

EL ESCORIAL, 8. — Un incendio de bastante importancia se ha declarado en la parte alta del monte, a 1.800 metros al norte del hotel Felipe II, y 1.500 metros de altura. Las llamas han alcanzado un área de ocho kilómetros y medio cuadrados de pinares. Inmediatamente de producirse el siniestro, se trasladaron a aquel lugar las primeras autoridades locales, que adoptaron las medidas necesarias para la extinción del fuego.—Cifra.
EL FUEGO QUEDA LOCALIZADO
SAN LORENZO DE EL ESCORIAL, 8.—El fuego declarado anoche en el puerto de Matagón, en el camino a Pederueros, ha quedado dominado a las siete de la mañana.

La esposa del presidente argentino no irá a Inglaterra

SANT MORITZ, 8. — La esposa de Perón llegó a medianoche a esta ciudad, acompañada de un séquito de veinte personas, entre las que figuraban el ministro argentino en Suiza, señor Llanusa, y el representante del Departamento político, doctor Labhardt.
El grupo viajaba en seis automóviles, escoltados por dos funcionarios de la Policía Federal, y un destacamento de la Policía Cantonal de los Grisones. Una gran bandera suiza ondeaba sobre la entrada y banderas suizas y argentinas aparecían en el tejado y los jardines del hotel en que se aloja, que estaba profusamente iluminado en su honor.—Efe.

Doña Eva Duarte de Perón llega a Saint Moritz

ZURICH, 8. — La esposa del presidente Perón ha manifestado a la agencia United Press que se abstiene de ir a Inglaterra por falta materia de tiempo, ya que antes de su regreso a la República Argentina, «debe ser recibida».—Efe.

Homenaje a don Manuel Illera en Santander

Ayer, en Santander, tuvo lugar el simpático acto de la entrega a don Manuel Illera y García-Lago, ex-gobernador civil de esta provincia, de un pergamino y un álbum con las firmas de los empleados de la Delegación de Abastecimientos y Transportes de Burgos.
Para este acto se había trasladado a la capital montañesa el secretario de la Delegación de Abastecimientos, Sr. Medarde, con los funcionarios de la misma señores Martín, Rico, Trigueros, Morán y Salazar, a quienes acompañaba el señor Brena, que fué secretario particular del Sr. Illera.
La ofrenda fué hecha por el Sr. Medarde, quien le expresó el cariño que este acto simbolizaba y el recuerdo inolvidable que del Sr. Illera se guardaba en nuestra provincia. Don Manuel Illera, contestó con palabras de emocionada sinceridad, manifestando a los reunidos que los años de convivencia con ellos eran uno de los capítulos más entrañables de su vida política.

Mensaje del «Argentina» al gobernador militar de San Sebastián

SAN SEBASTIÁN, 8. — El gobernador militar ha recibido el siguiente radiograma del comandante del buque-escola «La Argentina»:
«Agradecemos las atenciones recibidas durante estancia San Sebastián, reciba V. S. y personal a sus órdenes afectuosos saludos de despedida del comando, plana mayor, caetes y tripulación del buque-escola «La Argentina».
El gobernador militar ha contestado con otro telegrama de agradecimiento. (Cifra).»

SEVILLA, 8. — Ha fallecido en esta ciudad el veterano actor don Manuel Ballester, que contaba ochenta y siete años de edad. En sus mejores épocas, en rivalidad con el también actor Manuel Arroyo, Ballester destacó mucho como fíel intérprete del teatro romántico español. Manuel Ballester era concurrente asiduo al Archivo General de Indias, y en dicho centro consiguió, durante treinta años que lo frecuentó el diario, notas del mayor interés, sobre las que se basaron notas y monografías relacionadas con la historia de América.

SEVILLA, 8. — El aristócrata sevillano don Felipe de Lastra y Sala, que fué herido días pasados de una terrible paludalada en el vientre por un criado suyo, ha fallecido esta madrugada en la clínica sevillana en la que había sido instalado. Esta tarde se efectuará

Doña Eva Duarte de Perón llega a Saint Moritz

ZURICH, 8. — Doña María Eva Duarte de Perón, acompañada de diversas personalidades suizas y argentinas, emprendió el viaje de regreso a Saint Moritz. La esposa del presidente Perón volverá al día a Zurich.—Efe.

REGRESA A SAINT MORITZ

ZURICH, 8. — Doña María Eva Duarte de Perón, acompañada de diversas personalidades suizas y argentinas, emprendió el viaje de regreso a Saint Moritz. La esposa del presidente Perón volverá al día a Zurich.—Efe.

CRONICA de la CIUDAD

ESPOLON: Qué gran conflicto, señor!

"La familia es un estorbo"; este es un tópico que tiene casi siempre sentido de insinceridad. Porque todos sabemos que la familia es la única verdad que hay en el mundo. Pero ocurre que a veces uno anda lejos de los seres amados por imperio ineludible. Y entonces busca uno el contacto postal o el telefónico. Y surge el conflicto. ¿Cómo poder lograr unos momentos de aproximación a los queridos ausentes, con quienes en ocasiones es preciso comunicar para notificarles de un aviso de urgencia? Pues para eso está el teléfono, se dirá. Pero el teléfono no es un "taxifono". Intente usted hablar desde Burgos con Las Navas del Marqués, por ejemplo. Deberá usted buscar unas horas adecuadas: las primeras o las últimas del día, pinto caso. Pues ¡ni por esas!... No lo conseguirá usted; a menos que se disponga a perder tres o cuatro horas y la correspondiente dosis de paciencia; a pesar de todo, se expone usted a perder miserablemente el tiempo. ¿No puede remediarse esto? Ignoramos las razones técnicas que pueden existir para que un servicio, que en muchas partes del mundo funciona admirablemente, aquí nos sirva tan mal. Es tremendo, irritante, inaguantable... Por nuestra parte, estaríamos dispuestos a inventar cualquier medio para poder solucionar este pavoroso problema. Apelaríamos a cualquier recurso heroico, incluso el de aconsejar a la Compañía que siga elevando las tarifas con tal de remediar esta urgente necesidad. Decididamente, si para alguien la familia es un estorbo, hay otras cosas todavía peores que ese estorbo... ¡Qué gran conflicto, señor, es éste de las conferencias telefónicas!

Burgos al día

¡Vaya, cómo lo vamos a pasar hoy! Desde esta tarde, fiesta en el barrio. Y según los organizadores, va a ser de esas fiestas que quedan marcadas con piedra blanca. Por aquí, por Santa Clara, las gastamos así... ¡Qué remedio nos queda!

Ayer hubo sesión municipal y se tomaron trascendentes acuerdos. Veán la amplia referencia y podrán quedar convencidos.

Deportivamente tuvimos algunos informes de gran importancia. Eufuente parece que llegó a la idem que hay ante el Arriaga y se rompió... Las relaciones, ¡claro! Ahora se habla de otros entrenadores. Como igualmente se habla de la marcha a Madrid de ciertos directivos gimnásticos, dicen que para concretar...

Reanudáronse los campeonatos nacionales de natación del Frente de Juventudes, ya en sus fases finales y las conclusiones se vislumbran con fuertes rasgos "amarillos". Porque los canarios además de nolar saben nadar.

Nos manifestan que el domingo actuará el Orfeón Burgales en honor de los niños de la colonia "General Sanjurjo". Y suponemos que también tendrán cabida en la audición otros que fueron niños hace ya mucho tiempo.

Respecto a los espectáculos de la jornada anterior hay que resaltar el estreno de una película y de una cabaña. La cabaña era la del Tío Tom, aunque administrada por Rambal. Y como Rambal es un buen administrador, el público salió satisfecho. En la cinta cinematográfica vimos un casamiento en la Catedral de Burgos. Así, como usted lo lee! Vimos un casamiento en nuestra Catedral, aunque no nos consideraron... ¡Qué imprudentes somos algunas veces!

Los Cursos de Misología entraron en su tercera jornada, con idéntica brillantez que en las anteriores.

Y como nosotros también nos hemos transcrito del espacio fijado y de las noticias captadas, hacemos punto final.

J. M.

Gobierno Civil

DESPACHO DE CARNE
Cartillas que se despacharán el sábado, día 9: Del número 42.001 al 69.500, a razón de 150

gramos por persona, contra corte de cupón número 8.

Cartillas que se despacharán el lunes, día 11: Del número 1 al 21.000, a razón de 150 gramos por persona, contra corte de cupón núm. 9.

Audencia Territorial

Sentencia
En la causa procedente del Juzgado de Instrucción de Miranda de Ebro, que se siguió contra Pedro Montoya Valluerca, sobre tenencia ilícita de arma de fuego, se ha dictado sentencia por esta Audiencia absolviéndole libremente del expresado delito y declarándole de oficio las costas.

Información sindical

SINDICATO PROVINCIAL DE LA CONSTRUCCION, VIDRIO Y CERAMICA
Distribución de un cupo de cemento para los beneficiarios que se hallan comprendidos en las siguientes fichas, pertenecientes a esta capital. Grupo D), del número 2 al 44.

Si en el plazo de seis días no han retirado los vales correspondientes a los números arriba expresados, se entiende renuncian al cupo que podría corresponderles.

Casa de Socorro

ASISTENCIAS
En este centro benéfico se han practicado, entre otras, las siguientes:

Tafío del Río, de 54 años, con domicilio en Villalón, 17, de dolores contusivos en la región glútea y erosiones en el antebrazo izquierdo, por

SALA DE FIESTAS

Local refrigerado. Renovación continua de afe.

De 3 a 4:30 CAFE-CONCIERTO

De 7:30 a 10 GRAN BAILE DE MODA

11 noche CONCIERTOS

Orquesta Celia Ortega y sus Duques y grandes atracciones

Hoy empiezan las fiestas del barrio de Santa Clara

Esta tarde se celebrará la II vuelta ciclista infantil

Hoy comienzan las fiestas del barrio. A las doce, un floreado pasacalle anunciará los festejos. Pero éstos comenzarán "de verdad" con un número de los de calibre, a las siete de la tarde. ¡Abi es nada! La II vuelta ciclista infantil en la que participarán nuestros futuros "ases" del pedal. ¡Pues sí, señor, esa prueba constituye el "clou" de la programación por cuanto se refiere a la jornada inaugural.

Y para que los lectores observen su importancia, ahí va la descripción del recorrido, la gran lista de premios en litigio y el nombre de los incipientes corredores:

Prueba en circuito — quince vueltas — por las calles Santa Clara, Tinte, General Moia, Casillas, Santa Cruz, San Pedro de Cardaña, estando instalada la meta en la calle de Santa Clara. La lista de premios la forman: una copa para el vencedor; el segundo premio es una bomba... de inflar; el tercero, un cambio; el cuarto, un piñón de tres coronas; el quinto, un timbre de rozamiento; sexto, una caja de herramientas; y además, tres premios complementarios.

Y ahora vayamos con los nombres de los participantes: Clementino Beas, Jesús Peña, Manuel Ramírez, Alvaro Alvarez, Luis Santamaría, Armando Peña, Enrique Pascual, Victorino Pascual, Luis Castrillo, José Frías, José López Alzaga, Jesús Rojas, Romano Aragüetes, Salvador Gutiérrez, Julián Hacha, Benito Herreros, y otros muchos que aun no han confirmado su valiosísima intervención.

¡Vamos, los organizadores aprietan un poquito más, y la

CONCIERTO POR EL ORFEON BURGALÉS

El Orfeón dará una fiesta folklórica el próximo domingo, a las doce de la mañana en el patio de las Escuelas Normales de los Vadillos, en honor al grupo escor "General Sanjurjo", de Madrid, que figura al frente su director don Félix Izquierdo. El programa a desarrollar es el siguiente:

1. "Con el pifocín", (coro de hombres), Sarmiento; 2. "La molinería", (coro de hombres), Sarmiento; 3. "Aquella paíoma blanca", a 6 voces mixtas, Amoreti; 4. "Ay, ay, ay", a 6 voces mixtas, Arrenal; 5. "El Espolón", a 6 voces mixtas, Aramayona; 6. "Jota burgalesa núm. 1", a 6 voces mixtas, Amoreti.

Segunda parte.—Danzas de Castilla con dulzaina y tamboril por el grupo de danzadores del Orfeón.

1. "El pasacalle"; 2. "La ballada"; 3. "Las espadas", primera vez; 4. "Tin, tin, tain"; 5. "Jota burgalesa".

Nota.—La canción de "El Espolón", se cantará por primera vez en Burgos, obra de la que es autor el director de la banda de Ingenieros, don Luis Aramayona.

Ha quedado constituida la Hermandad Sindical de Labradores y Ganaderos de Ibeas de Juarros

Bajo la presidencia del secretario provincial de Sindicatos, a quien acompañará el secretario de la Hermandad Provincial de Labradores y Ganaderos, y el secretario del despacho de la Vice-secretaría de Ordenación Social, en la tarde de ayer se celebró en el salón de actos de la Casa Consistorial de Ibeas de Juarros el acto de la constitución oficial de la Hermandad de Labradores y Ganaderos de dicha localidad, asistiendo a mismo las autoridades locales, los mandos de la nueva entidad y varias representaciones de los agricultores de los pueblos que comprenden la jurisdicción de la Hermandad de Ibeas.

El secretario provincial de Sindicatos, señaló a importancia que para los intereses agropecuarios de la localidad tiene la Hermandad, determinando las funciones que a su misma le corresponden en orden a la solución de los problemas económicos y sociales de los agricultores en ella encuadrados.

A continuación hizo entrega de los nombramientos a los mandos de la Hermandad, a quienes, exportó para que cumplieren lo más fielmente posible con las tareas que se les confiaban.

CONCIERTO EN EL ESPOLON

Programa de las obras que ejecutará la Misión del Regimiento de Infantería San Marcial número 7, en el paso del Espolón, esta noche, de 9 a 11.

1. "Pobres toreros", pasodoble, T. Fernández.
2. "La leyenda del beso", fantasía, Sutillo y Ver.
3. "Aída", escena y marcha del segundo acto, Verdi.
4. "La alegría del batallón", selección de la zarzuela, Serrano.
5. "Ecos españoles", pasodoble, Marquina.

TOROS Y TOREROS

HOY SON PUESTAS A LA VENTA LAS LOCALIDADES DE LA NOVILLADA DE MANANA

El abono se cubrió con exceso

Pepín Martín Vázquez sufre una grave cogida en Valdepeñas

Ayer quedó cerrado el abono y por los informes que tenemos, ha sido cubierto con exceso. Tan es así, que todos los palcos y todas las barreras preferentes están vendidos.

Desde hoy serán abiertas las taquillas al público, y la animación por adquirir localidades es tal, que a buen seguro no alcanzará la hora de la corrida muchos taquilleros completos.

El trapío de los seis soberbios ejemplares que espesan en los corrales ha llamado poderosamente la atención y los comentarios son unánimemente elogiosos.

Para la noche son esperados en Burgos los diestros Antonio Caro, el triunfador de la temporada; Pablito Lalanda y Ramiro Guardiola, que llegarán acompañados de sus respectivas cuadrillas.

Mañana completaremos nuestra información con detalles finales de gran interés.

LA IGLESIA y los días

GUION LITURGICO
Sábado, 9. — San Juan Bautista María Vianney, obispo de Ars. Santos Román, Marceliano, Rustico, Julián, Marciano, Domiciano. Misa de San Juan Vianney. Segunda oración y último evangelio, de la vigilia de San Lorenzo; tercera, de San Román.

CULTOS RELIGIOSOS
IGLESIA DE SANTA CLARA
Solemne Jubileo Circular de las Cuarenta Horas los días 10, 11 y 12

Por la mañana, a las ocho, misa rezada, durante la cual se hará el ejercicio de la novena a Santa Clara de Asís.

A las diez y media, solemne misa cantada, después de la cual se hará la exposición del Santísimo, que quedará expuesto todo el día hasta la función de la tarde.

Por la tarde, a las siete y media, función eucarística, novena a Santa Clara y sermón, los días 10, 11 y 12, a cargo del orador sagrado reverendo P. Florencio López, del Inmaculado Corazón de María.

CONCIERTO POR EL ORFEON BURGALÉS

Mañana, domingo, celebrará la Archicofradía de Nuestra Señora de Lourdes la función mensual. Por la mañana, a las ocho y media, misa de comunión general, y por la tarde, a las seis y media, rosario, visita a la Virgen con plática a cargo del señor director.

ADORACION NOCTURNA

Turno cuarto (San Lorenzo)
De la noche del 9 al 10 celebrará este turno Vigilia Titular, a la que deberán asistir todos los adoradores activos a primera hora, debiéndose retirar los adoradores que no pertenecían al turno una vez terminada el Invitatorio.

Comunidad de regantes del cauce de Castañares o del Morco

Se recuerda a todos los regantes, industriales y demás usuarios de las aguas del denominado cauce de Castañares o del Morco, que mañana domingo, a las once de la mañana, se celebrará la Junta general de dicha Comunidad, en el salón de sesiones de la Casa Consistorial.

ESPECTACULOS

Cine Calatravas

"CUANDO LLEGE LA NOCHE"
Maravillosa producción nacional de finísimo humor y emotividad. Una perfecta dirección encausa admirablemente la labor interpretativa, que al fin de cuentas es lo mejor de la cinta.

Argumentación muy original, desmochada inexplicablemente en sus postimerías. ¡Una verdadera pena! Porque, a fuer de sinceros, hay que reconocer que película más dinámica, más estilo "americana" que la que ayer fué estrenada en el simpático coliseo del barrio de Vega, no ha salido aún de ningún estudio nacional.

Toda ella subyuga y entretiene, y repetimos que de haberse cuidado el final, podríamos haberla catalogado como excepcional.

Una buena fotografía y un montaje espléndido complementan los aciertos.—B.

Gran Teatro

"LOS MERCADERES DE EBANO"
Rambal—este buen Rambal de siempre—sigue triunfando en nuestra ciudad. Ayer dió una lección de buen teatro en una obra de lo menos "rambalesca" que puede darse. Y decimos esto porque siempre hemos tenido el convencimiento de que Rambal es el creador de un género teatral único, en el que tiene que haber mucho ruido, muchos trucos y muchas decoraciones. Estas sí que las hubo, pero no lo otro.

Ayer hizo Rambal y toda su magnífica compañía un alarde de buen teatro con "Los mercaderes de ebano"; sin necesidad de truculencias.

Bien, muy bien. La adaptación teatral, magnífica. Los decorados, soberbios. Y a tono con todo el trabajo soberbio de la compañía, sin excepciones, que brilló en la altura de una gran agrupación dramática, un público selecto y entendido que comprendió y premió la labor de las huestes de Rambal.

Teatro Avenida

H O Y, EXTRAORDINARIO DEBUT DE CARMEN MORELL Y PEPE BLANCO
Después del éxito alcanzado con "Pasodoble 1947", la empresa del Teatro Avenida, en su afán de presentar ante el público burgalés los mejores elencos teatrales que actúan en España, nos ofrece hoy el espectáculo en dos actos y diecinueve cuadros, escrito por Ramón Perello, con música del maestro Monreal, titulado "Melodías de España", en el que son principales figuras los prestigiosos artistas del folklore español Carmen Morell y Pepe Blanco.

Si fuésemos a enjuiciar las cualidades artísticas de estos dos grandiosos intérpretes del canto andaluz, estamos seguros que por mucho que quisiéramos alabarlos todavía nos quedaríamos cortos, bastando decir que son sobradamente conocidos por todos los aficionados al teatro y que en la última vez que se presentó en nuestra ciudad, ha sido considerado por la crítica y público como el mejor que se vio en Burgos durante la pasada temporada.

Junto con Carmen Morell y Pepe Blanco, en "Melodías de España" figuran los nombres de Carmela Vargas, simpática y formidable bailarina; los maravillosos bailarines Pablo Cádiz, Moncho Heredia y Manolo Triana; el formidable guitarrista Paco de la Isla; Miguel Aguado, magnífico actor; el tenor Luis Cuena; el famoso quinteto vocal "Los Chacarreros", tantas veces aplaudidos en nuestra ciudad y a los que todos estamos deseando volver a ver; un magnífico plantel de tipos y vicetiples, etc., etc., seguros que esta maravillosa compañía alcanzará un glorioso éxito durante los días que dure su actuación, y que numerosos públicos que acudan a contemplarles saldrán satisfechos, comentando que si duda este maravilloso espectáculo que hoy nos ofrece la empresa del Teatro Avenida es el mejor de todos los que en la actualidad actúan en España.

Junta de clasificación

revisión de la Caja de Recluta
Queda ampliado hasta el día 25 del mes actual, como plazo extraordinario, por una sola vez y con carácter excepcional, para solicitar continuación beneficiosa de prórroga de segunda clase por estudio, en cumplimiento de lo dispuesto por telegrama oficial del excelentísimo señor ministro del Ejército en 1 de septiembre, debiendo ser divulgado lo más posible.

Frente de Juventudes

Se pone en conocimiento de todos los instructores maestros que hayan solicitado tomar parte en el curso de instructores auxiliares del Frente de Juventudes, que el próximo día 13 deberán presentarse en el campamento "Santa María del Buen Aire", del El Escorial.

Espectáculos

CORDON Hoy, continúa, de 5 a 10. EXTRAORDINARIO PROGRAMA DOBLE

EL PORVENIR ES NUESTRO

EL SECRETO DEL CANDELABRO Segundo pase, a las ocho aproximadamente

--- A las 11, noche, ESPECIAL, ---

EL PORVENIR ES NUESTRO Genial creación de LORETTA YOUFG y ALAN LADD

Teatro Avenida Local refrigerado. La sala de la temperatura ideal

Hoy, tarde, 7:45; noche, a las 11

CARMEN MORELL Y PEPE BLANCO PRESENTAN SU NUEVO ESPECTACULO

Melodías de España

Revista en 2 actos y 18 cuadros, libro de RAMON PERELLO, música del maestro MONREAL.

Calatravas De 5:15 a 10, SESION CONTINUA

ESTRENO

Quando llegue la noche

El nuevo zorro

11 noche especial, EL NUEVO ZORRO

GRAN TEATRO Sala refrigerada. -- Renovación continua de afe.

TARDE: A las 7:30 NOCHE: A las 11

COMPANIA DE GRANDES ESPECTACULOS DE

MAGDALENA, LA MUJER ADULTERA

Esta obra, a pesar de su título, es ALTAMENTE MORAL.

ENRIQUE RAMBAL

DE ALTA RESISTENCIA

ALMACENES JOSE CAMARA

Ingeniero de Caminos

San Pedro y San Felices, 22 y 24.—Teléfono, 1888.—BURGOS

Medias IDEALES

Suaves al tacto, de resistente malla, fina costura y colorido sólido de máxima novedad.

almacenes CAMPO

BURGOS

Viguetas CASTILLA

DE ACERO Y PASTA

DE ALTAS RESISTENCIAS

ALMACENES JOSE CAMARA

Ingeniero de Caminos

San Pedro y San Felices, 22 y 24.—Teléfono, 1888.—BURGOS

DEPORTES

SESIONES DEL CURSILLO DE MISIONOLOGIA

Los temas estudiados ayer

Han proseguido las interesantes jornadas del cursillo sin dejarlo más mínimo en animación y entusiasmo, ni en el interés que siguen despertando las sesiones de cada día.

Cada vez se ven caras nuevas de sacerdotes que llegan ansiosos de asistir a las luminosas sesiones señaladas para cada grupo de temas y profesores respectivos.

Ayer, después de la misa, los cursillistas tributaron a sus hermanos los seminaristas hispano-americanos de Comillas una estu- diosa y afectuosa despedida al comprender su viaje de peregrinación a Zaragoza en el magnífico autocar en que viajaron desde la costa cantábrica, visitando a su paso el artístico Monasterio del Salvador de Oña, antes de llegar a Burgos. En estos días de fraternidad y convivencia han dejado vivas muestras de cariño y simpatía entre todos los cursillistas. Tanto los seminaristas como el P. Brangier, S. J., que los acompaña, llevan grandísimas impresiones de Burgos-ciudad, de sus bellos monumentos, de los seminarios, del cursillo y de los cursillistas. Se han ido con pena y tristeza al despedirse de manos y al adiós de despedida un implícito "hasta el año que viene, que nos vemos en otro cursillo".

Durante el día, en los ratos li- bres y sobre todo, a última hora de la tarde, suelen verse por las calles de la ciudad grupos de hábitos y distintivos multicolores que ponen en la vida de la ciudad su nota y matiz misionario, en iglesias, monumentos, paseos y avenidas.

RELIEVES DE AYER.—Como los demás días, ha proseguido el P. Zameca con la meditación misionaria, centrándose el tema de ayer en la parábola del buen samaritano; en el viaje apostólico y desvalijado y herido por los adversarios, nos hizo ver a imagen del abyecto pagano, lleno de tías que solo puede encontrar su salud en el Buen Samaritano, Cristo Jesús, que por medio de sus apóstoles y sacramentos le curó las llagas y regenera con el bautismo.

El Excmo. señor obispo de Vulliambró celebró la misa de comunión; al evangelio, monseñor Aramburu les dirigió su discurso y atrayente palabra incandescente que "el corazón humilde de amor a Dios sintió también vivísimo el amor al prójimo y a la llamada del celo misionario reflejada en la actitud y ha sido muy apasionado".

El Excmo. señor obispo de Vulliambró celebró la misa de comunión; al evangelio, monseñor Aramburu les dirigió su discurso y atrayente palabra incandescente que "el corazón humilde de amor a Dios sintió también vivísimo el amor al prójimo y a la llamada del celo misionario reflejada en la actitud y ha sido muy apasionado".

El R. P. Ricardo Rojo, O. P., director de Misiones dominicanas, ha explicado la octava sobre el Catecismo en la introducción. Desde el primer momento cautivó nuestra atención, dada la paleta actualizada del tema. Hay allí 25 millones de habitantes, de ellos dos millones de católicos y más de dos mil sacerdotes indígenas. Esto es muy consolador y optimista. Pero enfombreran un poco el horizonte optimista los horizontes de la actual guerra por obtener la independencia y sacudir el yugo del protectorado francés. El día de dicho movimiento es el 10 de julio. Fue convocado en las mejores escuelas y centros misionarios de la zona en Rusia. El movimiento emancipador tiene carácter comunista, si bien allí no se trata tanto de comunismo, porque son rídiculos nacionalistas y no hay peligro de quitar las propiedades para la comunidad, porque no las hay, ya que el territorio pasó a patrimonio del rey. Ha guiado mucho la conferencia del P. Rojo, y nos hace cifrar las mas haaguetas esperanzas en el abundante y bien preparado clero indígena, que asistiendo a dos mil sacerdotes.

El doctor César Ruiz Izquierdo, del Instituto Español para Misiones Extranjeras, ha explicado la novena lección, referente a los Institutos Misioneros europeo-americanos del clero secular. Como en otras tantas estampas, nos presenta la fundación de los Seminarios de Misiones de París, en 1663; Milán, en 1850; Lyon, en 1856; Padres Blancos, en 1808; Mill-Hill (Inglaterra), en 1866; Suiza, en 1880; Maryknoll (Estados Unidos), 1914; Scarborough, 1918; España, 1920; Quebec (Canadá de habla francesa), 1921; Yamartí (Colombia), en 1927, cuyos orígenes, desenvolvimientos, vicisitudes, estado actual y perspectivas para el porvenir, nos lo ha explicado detalladamente, en la medida en que lo ha permitido el corto espacio de tiempo de que disponía. Los cursillistas siguieron esta lección con verdadero interés, por tratarse de algo tan propio del clero como son los Seminarios de Misiones, tributando a la final una cerrada y clamorosa ovación.

SEGUNDA PARTE DE LA PELICULA SOBRE LA INDIA

El P. Tobar, ya conocido en Burgos como el misionero recién llegado de la India, prologó su amena charla sobre la India y en particular sobre la Misión de Cuttack. Presentó dos preciosas cintas de cine referentes a danzas, usos y costumbres de los Indios Gonds, y el modo cómo se desarrolla el cédula.

PRESTAMOS NUPTIALES!

Será condición de preferencia para concederlos el que a cargo del nuevo matrimonio figure el sostenimiento de padres, hermanos o menores de catorce años.

España posee una de las mejores marcas olímpicas

BARCELONA, 8.—En la lista que el diario deportivo de París, "L'Equipe", publica de las mejores marcas conseguidas en carreras, durante los primeros meses de 1947, figura un español, Constantino Miranda, con un tiempo de 31 minutos, 2 segundos y 6 décimas, en los 10 kilómetros, prueba en la que ocupa el sexto lugar entre los mejores especialistas europeos. De dicha clasificación se desprende que las mayores posibilidades, tanto de Miranda como de su rival Gregorio Rojo, están en esta prueba y no en la de los 5 kilómetros, por lo que es de esperar que, de prepararse intensamente, consigan un magnífico papel en la próxima Olimpiada de Londres.—Alfil.

SE VENDE

importante fábrica de alpargatas en Santander, maquinaria moderna, plena producción, numerosa clientela, muy acreditada, con la marca "Landarina", cerco e cuero. Apartado 319 (Santander). No admito intermediarios.

PROGRAMA DEL CURSILLO PARA NOY

Disfrutantes

P. Fidel de Lejarza, O. F. M., director del Archivo Ibero-Americano y vicedirector del Instituto de Misionología Española, que ha hablado sobre "Los archivos de España, que constituyen un precioso arsenal de datos inéditos para el estudio de la Misionología".

Fr. Bernardino del Niño Jesús, O. C. D., director de la Obra Máxima, cuyo tema es sobre "Los grandes problemas de la India. Consideraciones étnicas, sociales, culturales, coloniales, políticas y religiosas que deben tenerse en cuenta para una más probable perspectiva de su porvenir misionero".

INTERESANTE PELICULA MISIONAL

Por la noche se rodará para los cursillistas la preciosa y atrayente película sonora y en colores sobre el Caroni (Venezuela), que presenta el realismo de la vida misionera tal como se desenvuelve en el Vicariato Apostólico del Caroni, encomendado al celo de los Padres Capuchinos españoles. Es ésta una de las modernas películas misionales que han llamado más poderosamente la atención al exhibirse en las pantallas de los grandes salones de cine.

Noticario pugilístico

Cinco campeones de España en una misma reunión!

En la misma velada actuarán dos famosos púgiles ingleses

MADRID, 8.—El próximo día 14 del presente mes, se celebrará una gran reunión pugilística en San Sebastián, en la que tomarán parte cinco campeones de España y cuyo combate de fondo correrá a cargo del campeón español de los pesos pesados, Paco Bueno, y el campeón de Escocia, Kent Shaw.

En la misma reunión tomarán parte los madrileños campeones de España de los pesos ligeros y semipesados, José Vaidés y Juanito Martín, teniendo como rivales a los gipuzcoanos Suso y Riancho, respectivamente.

En el combate de semifondo, el campeón español de los pesos medios, Menditeute, se enfrentará al campeón de Inglaterra, Vince Hawkins.

Abrirá la reunión la pelea entre los pesos plumas, Lirio II, campeón de España de aficionados y el profesional Inguenza.—Alfil.

PACO BUENO-FOLGADO

MADRID, 8.—Probablemente el día 29 del corriente mes, el campeón español de los pesos pesados, Paco Bueno, se enfrentará a Folgado, teniendo dicha pelea por escenario Valencia.

Al concertar esta pelea, el campeón español, Paco Bueno, no podrá enfrentarse al púgil negro argentino Alberto Lowell, posiblemente hasta el próximo mes de septiembre.—Alfil.

Ciclone reta a Alejos

BARCELONA, 8.—Ciclone ha retado públicamente a Alejos para un combate de desquite del celebrado en Madrid, y que sea el que decida el aspirante al campeonato de España de peso pluma, que ostenta Romero.—Alfil.

Disputa de un título nacional

BARCELONA, 8.—El campeonato de España de los gallos será disputado en esta ciudad el próximo día 13, entre Luis Romero, actual campeón y Mariano Díaz, aspirante.—Alfil.

Ike Williams, nuevo campeón mundial de los ligeros

FILADELFA, 8.—El boxeador negro Ike Williams, ha conseguido el campeonato mundial del peso ligero, al poner fuera de combate al veterano púgil Bob Montgomery, a los

Yolanda y Ángel Luis Bienvenida

Con toros de SANTA COLOMA el día 15, en Briviesca

Ficheras

Ha suscrito firma por el Real Unión, el ex realista Santi, que la temporada pasada perteneció al Palencia.

Desde Espinosa de los Monteros

Campeonato provincial

Yoghourt Mayo

SUS DIAS DE CAMPO serán completos con gramófono y discos

GALERIAS Prim

Okume, tarima, puertas, ventanas etc.

ALMACENES PUENTE GASSET (BURGOS)

Jacobo Schneider S. A.

I. C. A.

Representante en BURGOS: JUAN ASTIGARRAGA, Villa Jarry (La Castellana), Teléfono 2711.

ALMACENES PUENTE GASSET (BURGOS)

Jacobo Schneider S. A.

I. C. A.

Representante en BURGOS: JUAN ASTIGARRAGA, Villa Jarry (La Castellana), Teléfono 2711.

ALMACENES PUENTE GASSET (BURGOS)

Jacobo Schneider S. A.

I. C. A.

Dá comienzo el «Gran Premio MARCA»

Bernardo Ruiz triunfó en la etapa Madrid - Logroño

Al control de Soria llegó el primero el italiano Camilla

SORIA, 8.—(De nuestro redactor Pagaza).—Ayer comenzó la prueba ciclista "Gran Premio Marca". Magna carrera que hoy en día absorbe la atención de la acción internacional. La salida se dió en Madrid a las cuatro de la madrugada. Presentáronse a tomar la salida 33 participantes, de los cuales cuatro eran italianos, cinco belgas, cinco portugueses y el resto españoles.

En la primera etapa, Madrid-Logroño, había dos controles: uno en Jadraque y el otro en Soria. En el de Soria se concedían dos horas para comer y descansar.

Durante la primera parte de la prueba, Langarica pinchó tres veces, por lo que no logró una buena clasificación.

La llegada a Soria tuvo lugar a las once y media, entrando en los primeros lugares, muy destacados sobre el resto, los italianos Camilla y Adriano, que invirtieron 6 horas, 4 minutos y 6 segundos. Después arribaron Deledda, italiano, y el belga Depoorter. El primer español que llegó fue Bernardo Ruiz, que había invertido 6 horas, 45 minutos y 7 segundos.

La salida hacia Logroño la presenció una enorme multitud. A poco de partir escapó el portugués Rebelo, pero al intentar la subida al puerto de Piqueras, Langarica, que había salido en su persecución, consiguió atrapararlo. Langarica, seguido de doce corredores, consiguió el citado puerto en primer lugar. La bajada se hace a una velocidad de vértigo.

Una fuerte tormenta sorprende a los corredores en la segunda parte de la etapa. Sin embargo, consiguen sacar una ventaja de cincuenta minutos sobre lo previsto.

Al fin se llega a Logroño, siendo el vencedor absoluto Bernardo Ruiz, el triunfador de la II Vuelta a la provincia de Burgos.

- Clasificación general**
- 1.—Bernardo Ruiz, 9-58-37.
 - 2.—Camilla, 10-01-15.
 - 3.—Adriano, 10-01-35.
 - 4.—Depoorter, 10-03-59.
 - 5.—Deledda.
 - 6.—Morán.
 - 7.—Martins.
 - 8.—Langarica.
 - 9.—Gual.
 - 10.—Pérez.
 - 11.—Mourao.
 - 12.—Capó.
 - 13.—Serra.
 - 14.—Calluís.
 - 15.—Rebelo.
 - 16.—Madariaga.
 - 17.—Jacinto.
 - 18.—Aguirrezabal.
 - 19.—Sastre.
 - 20.—Van Dick.
 - 21.—Dos Santos.
 - 22.—Gelabert.
 - 23.—Mesa.
 - 24.—Font.
 - 25.—Blanco.
 - 26.—Van Verzer.
 - 27.—Renders.
 - 28.—Vallmitjana.
 - 29.—Van Herzele.
 - 30.—Victor Ruiz.
 - 31.—Jiménez.

CLASIFICACIONES

LOGROÑO, 8.—La media horaria conseguida por los corredores en la segunda parte (Soria-Logroño) de la primera

Campeonato local de baloncesto para grupos de empresa

La Obra Sindical "Educación y Descanso" piensa organizar una serie de competiciones deportivas que se celebrarán en Burgos, impulsada por el ferviente deseo de que todas las empresas se vean representadas en las pruebas y con el objeto de fomentar la práctica de los deportes dentro de las entidades laborales, para solaz y estímulo de los productores y fomento de la hermandad social, propagada por el nuevo Estado.

A los empresarios se les pide de franca y leal colaboración, con nuestro ruego de que presten su valiosa ayuda a los productores en sus nobles ansias deportivas.

De los productores, solicitamos entusiasmo y decisión para integrar equipos animosos que, participando, en las competiciones, defiendan con tesón y alegría en el terreno deportivo el nombre de la empresa, fuente cotidiana de su sustento.

El campeonato de baloncesto dará comienzo el día 31 de agosto, admitiéndose las inscripciones hasta el día 28.

La competición se celebrará por el mismo sistema de liga, a doble vuelta, jugándose los encuentros precisamente en campos de baloncesto instalados en las empresas o por las empresas.

No se admitirán más inscripciones que aquellas que vengan con el visto bueno de la dirección de la empresa.

El campeonato quedará terminado el 1.º de octubre, fiesta del Caudillo, y a la empresa que ostente el título de campeón, se le hará entrega de una magnífica copa deportiva donada por el Excmo. Ayuntamiento, entregándose otros trofeos ofrecidos por la Jefatura de "Educación y Descanso" y gerentes de empresas.

Sólo una juventud sana puede hacer una España sana. Y por esto labora el Frente de Juventudes.

Ficheras

encuentra a disposición del mejor postor.

Lo mismo le sucede a Chipiá, quien, sin embargo, tiene ventajosas proposiciones de tres clubs.

La lista se acrecienta lentamente. Pero no descansa. "Sin prisas, pero sin pausas", parece ser la norma de Osasuna. La ficha de Unamuno, legalizada ayer, es otro paso firme.

El antiguo delantero centro del Zaragoza, Mariano, recibirá por su ficha del Sevilla 35.000 pesetas, habiendo firmado por cinco años.

El Zaragoza, por su parte, ha conseguido las firmas del tortosino Tarragó y del delantero centro Puyo.

Ha cerrado su compromiso por la Unión Deportiva Orensana, como entrenador para la temporada 1947-48, el actual preparador del Pisu Utra, de Madrid, Miguel Trinchaut.

Por la Unión Deportiva Orensana, además de la casi totalidad de los componentes del club, firmaron Picolet, del Monforte; Ricardo Vélez, la nueva promesa de la cantera local y se gestiona la ficha de Villagrasa, centro delantero del Badajoz, y Escobar, del Granada, así como la de Santoro, que perteneció al Celta.

BILBAO, 8.—Esta tarde ha firmado por el Atlético de Bilbao el interior internacional Panizo.

UNION LEVANTINA

S. A. DE SEGUROS GENERALES

Oficinas provisionales: Calera, 51, pral.—Tel. 2.400.

Delegado para Burgos, M. RODRIGO BRAGO

Nuestra política se apoya en tres verdades: Dios, la Patria y el bien de los españoles.

ALAS. Empresa aseguradora, S. A. Gerniceras, 3.

LONDRES en Burgos

Inglaterra, azotada por el hambre y la miseria

LONDRES.—(Crónica de nuestro corresponsal).
Las horas de las comidas que son para todos los ciudadanos normales, las más alegres, pesan en Londres las más sombrías y de mayor preocupación para cualquier persona que tenga un apetito y un paladar siquiera medianamente elevado. Los restaurantes de categoría presentan al cliente unos menús poblados de brillantes y exóticos nombres, correspondientes a otros tantos platos, capaces de satisfacer y hasta de saturar al más exigente gastronómico. Pero todo esto no es más que literatura culinaria. La realidad es profundamente más oscura y decepcionante. Los pretendidos platos de calidad están sólo en el papel y el resto son manjares tan horriblemente confeccionados que ante ellos uno se inclina las más de las veces a proclamarse inapetente.
Cierto es que en ninguna época la cocina inglesa gozó de especial prestigio en el mundo, si se exceptúan uno o dos platos de pura especialidad, cual el "roast-beef" y el salmón de Escocia, así como la repostería, mercedemente famosos antaño. Pero para suplir la insignificancia y mediocridad de la cocina inglesa, superabundaban en Londres los restaurantes típicos — españoles, franceses, italianos — que buscaban para atraer los paladares y estómagos de los visitantes extranjeros cualquier nostalgia del bien comer. Hoy, bajo las tremendas restricciones y la extrema falta de productos alimenticios, la diferencia existente es imperceptible, y para los efectos, todo es pura y simple mente cocina inglesa.
NO HAY COMPETENCIAS CULINARIAS
En Londres ya no cabe decir que era tal o cual restaurant se como mejor, o peor que en aquel otro, cuando lo cierto es que en todos se come mal. La baja calidad de los artículos es agravada por la pésima preparación y confeccionamiento, reveladores de que los cocineros de Londres, agobiados por la inmundicia de problemas que a diario han de afrontar, han perdido ya hasta el más mínimo entusiasmo por su parte. En verdad, es bien difícil para ellos conservar cualquier amor profesional cuando para poner, por ejemplo, unas truchas doradas de manteca, el cocinero no tiene ni manteca, ni truchas y hasta para preparar una simple ensalada no dispone de una sola gota de aceite y ha de utilizar un líquido ácido cualquiera en funciones de vinagre. En materia de grasas, Inglaterra vive a exclusiva base de margarina, racionada en cantidades mínimas, igual para untar el pan que para cocinar alimentos. Pero la margarina, como sustituto de la manteca y del prodigioso aceite, tanto en sabor y en valor nutritivo como, a la larga, en efectos sobre la salud, es algo a lo que sólo en último extremo cabe apelar.
COMIDAS ROBINQUESCAS
Comentando la actual cocina inglesa, un amigo que ocupa un destacado puesto en el mundo de los negocios londinense y lleva veintiseis años viviendo en Inglaterra, me decía: No creo que en el corazón de África cocinen peor que en este país.
El famoso desayuno inglés de otros tiempos, tradicionalmente la principal comida del día, se hace hoy en los hoteles a base de arenques ahumados, unas cantidades insignificantes de tocino en polvo disueltas en agua, margarina, té, unos granos de mermelada de naranja y dos tostadas de pan. Los nuevos fritos con tocino, la leche abundante y natural y otros sencillos y apetitosos manjares del desayuno de antaño, son ya simples recuerdos. Y he aquí, como siempre, un ejemplo, una cena en un hotel: un pequeño plato de sopa, a la que el comensal tiene que renunciar si quiere comer una ración de pan equivalente a dos los platos; después, como plato final y fuerte, una hoja de lechuga, unas pocas rodajas de remolacha y zanahoria, una patata cocida o asada y un pequeño trozo de carne o pescado de un animal insoportablemente pequeño, un poco de pan, constituyendo las más de las veces por troncos de rubiarbo aderezado con un jarabe. Y esto son ya comidas de las clases acomodadas. Imagínese lo que será las de las gentes modestas. Los platos que constituyen uno de los integrantes principales de la alimentación y la salud del hombre moderno, están enteramente ausentes de la mesa en Inglaterra y no habemos ya de vinos y otros refinamientos, cuyo precio es tan

Se construirá en Burgos una prisión provincial por cuenta del Estado

También va a instalarse una importante fábrica de herramientas y maquinaria agrícola

Bajo la presidencia del señor Quintana, y con asistencia de los señores López Monís y López Arroyo, se abre la sesión a la una y media.
Se aprueban: el acta de la sesión celebrada el día 1 de los corrientes, la cuenta justificada que rinde la Depositaria de las operaciones de ingresos y pagos realizados en el segundo trimestre del año en curso y la tramitación y censura de las cuentas municipales del ejercicio de 1946.
Se fijan las condiciones para acceder a don Gregorio Loste el alquiler de una bomba para agua.
Se adjudican directamente a "Riegos Asfálticos", S. A., las obras de arreglo de las calles de Barrantes y Lavadores, importante 19.783'51 pesetas, y se aprueba la única certificación de dichas obras.
Se aprueba el expediente de la ejecución de las obras de encanalamiento de los ríos Pico y Vena por parte de la Corporación, sin perjuicio de que lo refrende el Pleno.
Se autoriza a don Pedro Miral Guirra, la construcción de dos edificios de seis plantas, con destino a vivienda, en la calle de la Concepción, con 30 viviendas cada una, con un presupuesto de 1.375.000 pesetas.
Se concede autorización a don José Cámara Riera, para hacer instalaciones complementarias en el chalet que posee en el Paseo de la Quinta, entre las que se comprenden de la de levantar una cerca de cerramiento.
Se aprueban los siguientes expedientes:
Una variante al proyecto sobre prolongación del alcantarillado general, desde el delato de Santa Ana al Polvorín, importante pesetas 41.739'94, con la aplicación de las contribuciones especiales; el proyecto de calzada y aceras en las calles de Andrés Martínez y San Pedro García, que importa 365.354'71 pesetas, con contribuciones especiales; el riego asfáltico con reparación de firme a las calles del Rey Don Pedro y Juan Albaredo, por un importe de pesetas 26.551'35, también con la correspondiente aplicación de contribuciones, y la variación de la sección del colector de la margen izquierda del río Arlanza.
Se desestima la instancia de don Basilio Preciado, sobre la construcción de un horno y señalamiento de alineaciones a una línea que posee en término de Mirabueno.
Se aprueban las liquidaciones de la Intervención y del Negociado de Personal, por el calzado suministrado al personal obrero y subalterno en el mes de abril último, que importa la cantidad de 20.417 pesetas.
Se concede un mes de permiso sin sueldo, al empleado municipal don Enrique Martínez, para asuntos propios, por un mes de prórroga para incorporarse al servicio al aspirante aprobado a guardia municipal, don Santiago Lozano.
Se da lectura a un oficio del director general de Prisiones, en el que se comunica que el ministro del Ramo ha tenido a bien autorizar al Ayuntamiento para que, una vez conocidos los nuevos terrenos que se halla dispuesto a ceder a la Corporación Municipal, previos los informes técnicos correspondientes, y una vez formada la escritura de aceptación de los mismos, y con autorización de la Dirección General de Prisiones, revertirá a dicha Corporación Municipal, los que situados en el lugar denominado de "Las Pastizas", fueron aceptados en el año 1936.
Que en el expediente de construcción de la nueva Prisión Provincial de Burgos, se libere al Ayuntamiento de la obligación de contribuir con una subvención en metálico, en razón a la colaboración que el mismo prestó al desarrollo del glorioso Movimiento Nacional, al que contribuyó con los máximos esfuerzos, sin que por ello haya solicitado compensación de ningún género, lo que le han generado la que en el expediente de las obras de construcción de la nueva Prisión Provincial, se libere al mismo de dicha aportación económica a las obras de retención, relegando su obligación a la cesión gratuita y libre de cargas, de los terrenos precisos para ello, en sustitución de los que para el mismo objeto se cedió en el año 1936, hoy inadecuados al uso que se destinan.
Por su parte, el Sr. Quintana manifiesta que la Alcaldía ha hecho innumerables gestiones para la construcción en esta ciudad de una nueva Prisión Provincial cerca del director general de Prisiones y del Ministro de Justicia. Nunca se hubiera podido suponer la concesión, indemnificándose por ello en la colaboración que prestó esta ciudad al glorioso Movimiento Nacional.
Por unanimidad se acuerda agradecer al ministro de Justicia, al director general de Prisiones y al burgalés don Antonio Villaverde, que tanto interés han demostrado en este asunto, esta concesión tan benéfica, que ha de reportar al erario municipal un beneficio de más de un millón de pesetas.
FELICITACIÓN A UN NUEVO CANÓNIGO
Se acuerda felicitar a don Mariano Barriocanal, consiliario diocesano de Acción Católica, por haber sido nombrado canónigo de esta Catedral.
SE ACUERDA FELICITAR AL ALCALDE DE BRIVIESCA
El señor alcalde propone, y así se acuerda, se felicite al alcalde de Briviesca, don Marino López Linares, por habersele concedido la Medalla de Plata del Mérito al Trabajo, por las obras de gran interés desarrolladas durante varios años en la ciudad de Briviesca.
La instalación de una fábrica agrícola en Burgos.
Continúa en el uso de la palabra el Sr. Quintana, y dice que la Alcaldía ha recibido dos gratias visitas.
Una fué la del director de la fábrica de cementos que se va a instalar en Ibeas de Juarros, quien le agradeció el apoyo que el Ayuntamiento ha de prestar a dicha factoría, que ha de ser de gran importancia para Burgos y su provincia, estando dispuesta la Corporación Municipal, en colaboración con la Diputación, a ayudar a esta empresa.
Otra de las visitas recibidas ha sido la de la Directiva de una gran fábrica agrícola que ha de instalarse en Burgos, que constará de fabricación de herramientas, motores "Diesel" y tractores. Esta nueva industria ha de ser de gran importancia para esta ciudad, y las ventajas que con ella se han de reportar a Burgos, serán extraordinarias.
Los visitantes solicitaron del Ayuntamiento se les concediese terrenos para la construcción de la nueva industria, y la Alcaldía les dijo que el lugar adecuado para su instalación.
Y no habiendo más asuntos de que tratar, se levantó la sesión.

Valiosa aportación de la Caja de Ahorros del Círculo Católico a las Escuelas Técnico Profesionales P. Arámbaru

Con gran alegría dimos días pasados la noticia del acuerdo de la Caja Municipal de Ahorros sobre la concesión de una importantísima subvención anual a las Escuelas Técnico-Profesionales del Padre Arámbaru, porque ello constituía el primer paso para asegurar la vida a ese magnífico centro que tantos beneficios ha de reportar a la ciudad.
Hoy nos enteramos de que el Consejo de Gobierno de la Caja de Ahorros del Círculo Católico de Obreros, haciendo honor a su nombre y consciente de la importancia que la institución, creada y dirigida por el R. P. Arámbaru, ha acordado conceder una fuerte subvención anual.
Al Círculo católico en nuestro "Español" y el Círculo obrero y burgalés nos de la adecuada respuesta que con agrado celebramos.
Sirvan estas actitudes de estímulo a la industria y que pronto veamos cubiertos los gastos de sostenimiento de ese centro orgullo de Burgos.
Nuestra felicitación por sus acuerdos a las Cajas Municipal y del Círculo de Obreros.

ROMA en Burgos

ROMA.—(Crónica de nuestro corresponsal).
Más de una vez he hablado de las dificultades de papel con que tropieza la Prensa Italiana. Con decir que nosotros somos unos potentados, está dicho todo. Pues bien, los periódicos se ven obligados a salir a dos páginas todos los días de la semana, menos los jueves y los domingos, que salen a cuatro. Es un mal síntoma moral verlos dedicar la cuarta parte de su superficie — y en primera — a un repugnante proceso que trae de cabeza a la totalidad de la población italiana.
PRIMERA PARTE DEL DRAMA
La misteriosa muerte de la mujer de un músico, las posibilidades de suicidio a secas o de un suicidio provocado por las constantes y sutiles incitaciones del marido, el dramático cruce del amor de una discípula, las posibilidades de un uxoricidio, todo esto en un escenario morbosos y detallista, constituye el diario pasto de millones de lectores. Si es repulsivo pensar en que María Cappa — mujer del maestro Graziosi — pudo suicidarse o ser asesinada en su propio cuarto, en su propia cama y teniendo junto a ella a su nieta, también es nauseabundo que salgan a reducir ante la voracidad pública las páginas del diario íntimo de Anna Maria Quadriani, la discípula de Graziosi, su inspiradora, para unos su amante, para otros su "sueño imposible", como les gusta decir a los reporteros que escriben para eso que se llama "un sector que abarca todas las clases sociales".
Es necesario ver las fotografías del proceso, que se celebran en la pequeña ciudad de Frosinone, para comprender cuánto más humana curiosidad como a las caras de las mujeres y los hombres que se disputan un puesto más próximo al acusado o a la testigo. Cuando declaró Anna Maria Quadriani, una mujer se escondió tras el sillón del magistrado que preside, para no perderse ni una sola palabra ni un solo gesto, ni el más mínimo detalle.
SEGUNDA PARTE
Por otra parte, parece como

Tres eran, tres los personajes del drama y una la víctima

Entre la parte del fisonomista y los defensores, se hubiese establecido una competencia porosa para el campeonato de lo escabroso. Allí, frente a lo escabroso, para pillar puestas, frente a estudiantes y muchachitas del Liceo, se han repleado con una multitudinaria multitud — que obligaba a la discreción de una audiencia secreta — las bodas de Graziosi y María Cappa. Prefiero no detenerme en pormenores deshonestos.
Como muestra de qué influencia puede ejercer todo el suceso de este proceso en la moral italiana, diré solamente dos cosas: que el fiscal y el defensor se disputan a golpe pelado la responsabilidad del marido o de la mujer en la transmisión de la sífilis a la hija única. Y que el maestro Graziosi, músico de poquísimo relieve, pianista de lo ordinario, hombre joven y sonriente, ha recibido en la cárcel centenares de proposiciones de matrimonio. Que, como suele decir mi colega Crespo, no le son hechos en función de su inocencia, sino precisamente de su culpabilidad. Frente a esta sola voz de un diputado — y voz en el desierto — solidando que el proceso sea continuado en secreto.

Bulgaria envía su solicitud de admisión en la ONU

El Consejo de Seguridad resolverá el día 22
LAKE SUCESS, 8. — Ha sido enviada al Comité de Admisión del Consejo de Seguridad de la ONU la petición presentada por Bulgaria en solicitud de que sea admitida como miembro de la Organización Internacional. El Comité informará el próximo lunes y el Consejo de Seguridad resolverá el día 22 de este mes, no sólo el caso de Bulgaria sino de otros diez países que tienen presentada su solicitud de admisión.
PROTESTA DE LOS PARTIDOS PEQUEÑOS
LONDRES, 8. — Según comunican de Budapest a la agencia Reuter, los representantes del partido de pequeños terratenientes y del socialdemócrata, han protestado ante el ministro del Interior húngaro, Laszlo Rajk, por las injusticias que están cometiéndose en la confección del censo electoral para la consulta popular del 31 de agosto, del que, dicen, van a ser eliminadas de 800.000 a 900.000 personas. —Efe.

Trata de eliminar al sacristán para robar en la iglesia

El plan fracasó
SEGOVIA, 8. — El sacristán de la parroquia de San Martín, Nicomedes Miguel San Frutos, de sesenta y tres años, fué agredido por un desconocido en la escalera que conduce al coro del templo. Recibió cuatro golpes en la cabeza que le produjeron heridas de las que fué curado en la Casa de Socorro. La Policía ha detenido a Esteban Martín Gimeno, de diecisiete años, quien ha confesado que trató de dejar sin sentido al sacristán para quitarle el dinero que llevaba encima y robar después en la iglesia. — (Cifra).

Siguen los temblores de tierra en Santiago de Cuba

Una ciudad, evacuada
PARIS, 8. — La ciudad argentina de Constantina ha sido evacuada casi en su totalidad, después de un nuevo movimiento sísmico. Tres personas resultaron muertas y cuatro gravemente heridas a causa de los terremotos ocurridos el pasado miércoles. —Efe.

Situación de la población checa, después de la guerra

PRAGA, 8. — Según una estadística oficial, 3.038.000 alemanes sudetes han sido expulsados de Checoslovaquia desde que terminó la guerra, y 170.000 solamente continúan en el país. Las regiones evacuadas forzosamente por los sudetes han sido repobladas con 170.000 checos del interior de la República y 94.000 repatriados. —Efe.

HOLANDA RECHAZA TODO ARBITRAJE

La guerra continúa por parte de los indonesios
BATAVIA, 8. — La Radio de Jogyakarta, en una de sus emisiones, ha pedido a las fuerzas republicanas indonesias que mantengan su táctica de "tierra calcinada" mientras los holandeses sigan violando la orden de suspensión del cese de las hostilidades. —Efe.
LAKE SUCESS, 8. — El Consejo de Seguridad de la O. N. U. ha acordado el nombramiento de una comisión de arbitraje que resuelva el problema de Indonesia, y decretar la evacuación de las fuerzas holandesas de todas las posiciones conquistadas a partir del día en que comenzó la guerra en Sumatra y Java. —Efe.

PERSECUCION RELIGIOSA EN LITUANIA

Ciudad del Vaticano, 8. — Informaciones que se reciben de Lituania, indican que las autoridades soviéticas han iniciado de nuevo una serie de persecuciones contra la Iglesia. Hasta el año 1946 los rusos no molestaron a los religiosos que residen en dicho país, pero a raíz del mismo, numerosos obispos fueron detenidos, algunos de los cuales fueron condenados a muerte. Lituania cuenta con dieciséis Diócesis. —Efe.

ESTANCIA DEL GENERAL GARCIA ESCAMEZ EN WASHINGTON

WASHINGTON, 8. — El general García Escámez, enviado especial del Gobierno español a la toma de posesión del presidente de la República Dominicana, Trujillo, en su nuevo mandato, llegó a esta capital ayer, jueves, procedente de España.
Inmediatamente después de su llegada efectuó una visita de cortesía al general Lawton Collins, jefe interino del Estado Mayor General, por encontrarse ausente el general Eisenhower.
A continuación se dirigió a Fort Belvoir, centro de los ingenieros militares, donde inspeccionó las instalaciones.
En Darlington oteó una corona de flores en la tumba del Soldado Desconocido. —Efe.

REGRESA DE NORTEAMERICA EL DOCTOR FERNANDEZ DE CASTRO

BILBAO, 8. — A bordo del "Alfonso XI", llegado de Norteamérica, ha venido el doctor Fernández de Castro, que fué a aquel país como delegado por la Junta de Rescate Cultural, a propuesta del Instituto Ramón y Cajal, al que pertenece como discípulo del fallecido maestro. Ha manifestado que el principal objeto de su viaje era conocer de cerca las aplicaciones de los modernos métodos de investigación electro-fisiológicos en el estudio de los estados nerviosos.
Mi principal satisfacción — añadió — ha sido haber comprobado que el fundamento directivo de las investigaciones fisiológicas sigue siendo el de Cajal. —Efe.

AMPLIACION DE PODERES...

(Viene de primera página)
tomadas por el Gobierno". Este considera que es muy importante que al usar de los poderes extraordinarios los ministros tengan conciencia de que actúan dentro de la ley. —
INSISTE MORRISON
LONDRES (urgente), 8. — El presidente del Consejo, lord Morrison, ha manifestado en la sesión que celebra la Cámara de los Comunes con motivo de la segunda lectura del proyecto de ley sobre los poderes gubernamentales, que aunque la Gran Bretaña no se encuentre en guerra, se enfrenta con grandes dificultades económicas, las cuales son de trascendental importancia para justificar la ley de 1945, que facilita la labor de reconversión de tiempo de guerra a la paz.
El jefe de la oposición, Winston Churchill, ha presentado una moción para que sean diferidos dichos poderes gubernamentales durante tres meses. —Efe.
"LA GRAN BRETANA NO PAGA SUS GASTOS"
LONDRES (debuté de hoy)

LA VOZ DE CASTILLA

Comunes). — Después de la intervención de Churchill, el jefe del partido liberal, Clement Davies, protestó de los debates de días pasados, "porque — dijo — se ha revelado al mundo que la Gran Bretaña no paga sus gastos y que desgraciadamente no tenemos un plan para salir del atolladero". —
¿SE MODIFICARÁ EL GOBIERNO BRITANICO?
LONDRES, 8. — En los centros políticos londinenses se considera bastante probable una pronta modificación del Gabinete británico con objeto de darle mayor fuerza en la lucha por la estabilidad económica del país. Se señalan dos posibles directores de esta lucha: Ernest Bevin, que durante la guerra tuvo a su cargo a los veintiseis millones de personas que constituían la mano de obra británica y sir Stafford Cripps, ministro de Comercio y campeón del "racionalismo férreo" y del camino duro para llevar a la recuperación del país. —Efe.
Lea Vd. LA VOZ DE CASTILLA

¿PEDIRA GRECIA AYUDA MILITAR A TURQUIA?

LONDRES, 8. — La agencia oficiosa soviética Tass, recogiendo una información del periódico comunista griego "Eleftheria Ellada", afirma desde Moscú que el Gobierno de Atenas proyecta pedir a las tropas turcas ayuda para combatir a los guerrilleros. Afirma que esta cuestión ha sido planteada por el ministro griego de Asuntos Exteriores, Tsaldaris, en Washington, y que el Gobierno de Atenas no ha llegado todavía a una decisión. —Efe.

ATENAS, 8. — Las autoridades militares griegas han efectuado un ataque contra la aldea de Arhova, situada a 160 kilómetros al noroeste de Atenas. Afirma que fueron hechas prisioneras, en calidad de rehenes, sesenta personas, entre las que figuran varias mujeres. —Efe.

Hoy se inaugura la Exposición de Pepe Sala

Esta tarde, a las ocho, en el vestíbulo del Teatro Principal y con asistencia de las autoridades, se celebrará la inauguración oficial de la Exposición de retratos a lápiz del artista Pepe Sala.
La entrada será por rigurosa invitación.
La Exposición estará abierta al público a partir de mañana, hasta el día 15, siendo las horas de visita de ocho de la tarde a las diez de la noche.

CANTILLAS LAUREN...
AÑO...
LA...
EL...
Tele...
entr...
El...
doct...
Bend...
Ron...
M...
Mis...
riame...
ma...
B...
Cal...
Al...
del C...
L...
T...
de ay...
proce...
caya...
yeren...
no...
apost...
Indoc...
hace...
en Es...
Mon...
Enaid...
la inv...
el Re...
de M...
asisti...
gic...
do un...
tante...
(Indo...
Al...
de ay...
da el...
le je...
nero...
que e...
de B...
gunt...
M...
ha p...
Indo...
años...
Un...
par...
Bl...
pueg...
hoy...
por...
este...
dita...
nal...
PE...
CU...
El...
sid...
Ber...
da...
oio...
la po...
En...
Er...
Jo...
pa...
de...
bic...
ce...
fra...
ga...
me...
To...
pa...
ou...
da...
ex...
a...
po...
na...
re...
pe...
g...
a...
n...